

В Усть-Коксинском районе завершено расследование двух уголовных дел по обвинению местных жителей в покушении на дачу взятки



Следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовных дел в отношении двоих 33-летних жителей Усть-Коксинского района, каждый из которых обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, что в апреле 2019 года оба жителя села Амур Усть-Коксинского района передали каждый в раздельности своему общему знакомому денежные средства в размере по 15000 рублей в качестве взятки должностному лицу правоохранительных органов, за совершение заведомо незаконных действий по выдаче на имя обвиняемых водительских удостоверений без прохождения надлежащей процедуры сдачи теоретического и практического экзаменов. Посредник передал указанные денежные средства жителю районного центра, заверившему его в наличие знакомых среди сотрудников правоохранительных органов, которые якобы могут оказать содействие в получении за взятку

водительского удостоверения. После этого мошенник перестал выходить на связь с обвиняемыми, не выполнив взятые на себя обязательства, скрылся с полученными деньгами, которые присвоил и распорядился ими по своему усмотрению.

Преступления выявлены благодаря эффективному взаимодействию следователей следственных органов следственного управления и оперативных сотрудников МВД по Республике Алтай.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительные заключения по обоим уголовным делам утверждены прокурором.

Следует отметить, что в отношении лица, совершившего при вышеуказанных обстоятельствах мошеннические действия в отношении взяточдателей, следователями органов внутренних дел также возбуждено уголовное дело о совершении преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество), расследование которого продолжается.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1676103>